



**PREFEITURA DE
VALINHOS**

Ofício nº 1538/2020-DTL/GP/P

Valinhos, em 27 de outubro de 2020.

Ref.: **Requerimento nº 1870/2020-CMV**
Vereador Alécio Cau e Outro
Processo administrativo nº 16.046/2020-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria dos Vereadores **Alécio Cau e Franklin Duarte de Lima**, consultada as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Existe previsão para a implantação de cobertura na área externa no playground da CEMEI?
2. Qual a periodicidade da manutenção nos brinquedos no playground na CEMEI?
3. Existe previsão para realização de caixa de areia na área onde estão estalados (sic) os brinquedos do playground?
4. A Municipalidade tem estudos e pretende realizar a reforma no toldo da entrada da CEMEI?

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela Secretaria da Educação e Secretaria de Obras e Serviços Públicos, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pelos nobres Edis requerentes.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

Anexo: 02 folhas

A

Sua Excelência, a senhora

DALVA DIAS DA SILVA BERTO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(VKC/vkc)



PREFEITURA DE
VALINHOS

C.I. nº 995/2020 – S.E./racr

Valinhos, 20 de outubro de 2020

DE: Secretaria da Educação

PARA: Departamento Técnico Legislativo

Assunto: CI nº 1892/2020-DTL/GP e

Requerimento nº 1870/2020 – Vereador Alécio Cau

Em resposta à solicitação em epígrafe, informamos:

- 1) Existe previsão para a implantação de cobertura na área externa no playground da CEMEI?

Resposta: Não existe previsão de implantação de cobertura na área externa do playground, pois existe a necessidade pedagógica de grama no piso do espaço. As várias texturas da grama, da areia e a do piso cimentício configuram, durante a prática das atividades físicas e lúdicas, o contato das crianças com as diversas texturas, cores e formas, o que pedagogicamente, colabora com o desenvolvimento das habilidades sensoriais, concentração e capacidade cognitiva. Há ainda o fato de as crianças passarem grande parte do tempo dentro das salas de aulas e a organização dos tempos e espaços permite que, durante as atividades no playground, as crianças fiquem expostas, durante o período planejado, ao Sol.

- 2) Qual a periodicidade da manutenção nos brinquedos no playground na CEMEI?

Resposta: A manutenção dos brinquedos do playground é realizada de acordo com a demanda das escolas.

- 3) Existe previsão para realização de caixa de areia na área onde estão instalados os brinquedos do playground?

Resposta: A caixa de areia, bem como sua cobertura e o fechamento em tela foi executado pela APM – Associação de Pais e Mestres da unidade escolar com recursos do Programa Conta Escola. Esse programa foi instituído pela Lei Municipal 4.036 de 06 de setembro de 2006 e regulamentado pelo Decreto Municipal 10. 226 de 25 de outubro de 2019. Fotos no anexo.

- 4) A municipalidade tem estudos e pretende realizar a reforma no toldo da entrada da CEMEI?

Resposta: O toldo da entrada da escola está em fase de cotação de preços e estudo quanto a possibilidade de substituição da lona ou por policarbonato. O recurso para essa execução, bem como para outras manutenções constantes do plano de aplicação financeira da APM foi disponibilizado e está na conta da APM.

Atenciosamente

ZENO RUBIELL
Secretaria da Educação
Secretário



PREFEITURA DE VALINHOS

